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第 2回 中央区自治協議会 会議概要（速報含む）  

開催日時 平成 27 年 5 月 29 日（金曜）午後 3 時 00 分から午後 4 時 35 分まで 

会   場 市役所本館 6 階 講堂 

出 席 者 委 員 

藤田委員，清水委員，田村（幸）委員，外内委員，浅野委員，高橋委員，加藤委員，

渡部委員，中村委員，本間（之）委員，青木委員，廣瀬委員，川崎委員，伊藤委員，

竹田委員，志賀委員，大堀委員，関谷委員，三條委員，菊地委員，佐藤委員， 

水品委員，豊嶋委員，星野委員，津吉委員，津田委員，長谷川委員， 

本間（伸）委員，相田委員，杉原委員，李委員，小島委員，井上委員，岩田委員， 

田村（勝）委員，肥田野委員，渡辺委員，大坂委員 

出席 38名 

欠席  0名 

 

事務局  

[新潟市役所] 財産活用課長，市民協働課長補佐 

[中央区役所] 区長，副区長，区民生活課長，健康福祉課長，保護課長，建設課長，南出張所長，

中央公民館長，地域課長，地域課長補佐， 

議 事 １ 開会 

○会議の成立について 

   委員 38名中 38名出席のため，規定により会議は成立 

 

２ 副市長挨拶  古木副市長 

 

３ 議事（議長＝豊嶋会長） 

（１）所属部会について （資料 議 1-1 1-2） 

 

○会長より，第 5 期中央区自治協議会の部会構成について説明があり，「拠点と

賑わいのまち部会」は 10 名，「人にやさしい暮らしのまち部会」は 17 名，「水

辺とみなとのまち部会」は 11名とすることが決定しました。 

 

（２）「新潟市防災会議」委員の推薦について （資料 議 2） 

 

○事務局より，「新潟市防災会議」について説明，及び委員推薦依頼があり，互

選により川崎委員が就任することになりました。 

 

（３）「新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会」委員の推薦について 

（資料 議 3） 

 

○事務局より，「新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会」につい



2 

て説明，及び委員推薦依頼があり，互選により志賀委員が就任することになり

ました。 

 

（４）「水と土の芸術祭 2015実行委員会」委員の推薦について （資料 議 4） 

 

○事務局より，「水と土の芸術祭 2015 実行委員会」について説明，及び委員推薦

依頼があり，互選により肥田野委員が就任することになりました。 

 

４ 報告 

（１）中央区の区政運営について （資料 報 1-1 1-2 1-3） 

①平成 26年度 中央区経営方針の自己評価結果について 

②平成 27年度 中央区長マニフェストについて 

 

○区長より，平成 26年度の経営方針について，5つの重点取組事項の自己評価の

説明がありました。また，中央区の中・長期ビジョンとしてマニフェストと 3

つの取組事項について説明がありました。 

・コミュニティ協議会を構成する自治・町内会等の構成について質問があり，事

務局より，現時点では自治・町内会等の内部構成については把握していない旨

回答がありました。 

・マニフェストの「災害につよく安心安全な地域づくりを推進します」に関連し

て，小学校統合による避難所閉鎖について，閉鎖後の跡地活用の要望があり，

事務局より，意見を伺いながら検討していく旨回答がありました。 

 

（２）委員からの報告について （資料 報 2） 

・新潟市区自治協議会会長会議（5月 15日）（豊嶋会長） 

 

○会長より，平成 27 年 5 月 15 日に開催された「新潟市区自治協議会会長会議」

について，女性会長が 3 人就任した旨説明があり，続いて座長に江南区自治協

議会の豊岡委員が就任すること，及び自治協議会委員研修会開催については事

務局にて持ち帰り検討する旨報告がありました。 

・自治協議会での会議内容について，選出母体であるコミュニティ協議会に伝わ

りにくいことに関して委員間質問があり，それぞれの対応報告がありました。 

 

（３）協働の指針（案）について （資料 報 3） 

 

○事務局より，協働の指針（案）について，指針策定の背景や指針の構成など説

明がありました。 

 

（４）新潟市地域コミュニティ協議会に関する要綱について （資料 報 4） 

 

○事務局より，新潟市地域コミュニティ協議会に関する要綱について，条文構成
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の概要説明がありました。 

・要綱について，コミュニティ協議会からの意見の提出有無，及び反映状況につ

いて質問があり，事務局より，提出された意見，及びその反映結果を一覧表に

まとめ，後日報告する旨回答がありました。 

 

（５）新潟市財産経営推進計画（案）について （資料 報 5-1 5-2 5-3 5-4） 

 

○事務局より，計画策定の背景として新潟市の現状や課題，今後の対応としての

基本的な考え方について説明がありました。 

・老人憩の家における協議・検討方法について質問があり，事務局より関係課含

め情報交換しながら動きに応じて協議させていただく旨回答がありました。 

・計画策定について住民との意見交換をしながら進めていってもらいたい旨意見

がありました。 

・公園について公共施設に含まれるか，また一人あたりの面積について質問があ

り，事務局より定義説明，及び公園の一人あたりの面積について回答がありま

した。 

 

５ その他 

 

○会長より，第5期自治協議会委員名簿作成について説明があり，承認されまし

た。 

・教育に関して，新潟市教育ビジョン等の一般市民に対する情報提供，第3期実

施計画の進捗状況の説明について質問がありました。また，教育長と教育委員

長の統合など教育システムの変更について新潟市の状況に対する質問があり，

事務局より資料等踏まえて説明する機会を設ける旨回答がありました。 

・各種委員会委員の報酬について質問があり，事務局より，報酬対象の位置付け

について回答がありました。 

・公共施設の管理に関して，指定管理制度や委託での障がい者，及び就労支援施

設を活用することについての検討要望があり，事務局より導入事例を参考に検

討していく旨回答がありました。 

 

６ 閉会 

傍 聴 者  6 名 

報道機関  0 社 
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